

КУЗБАСС

## Теплая встреча



Литейно-механический цех Кемеровского коксохимического завода превратился в «зрительный зал». Любовно руками рабочих сооружена добротная эстрада, обрамленная цветами. Внизу, рядом со станками и машинами, разместился симфонический оркестр. Рабочие заполнили «зрительный зал». Артисты Новосибирского государственного театра оперы и балета горячо приветствуют рабочих старейшего в городе завода.

— В знак глубокого уважения к благородному труду примите наш скромный подарок, — говорит директор театра С. В. Зельманов.

Начался большой концерт. Громкими аплодисментами встретили рабочие исполнение увертюры к опере «Кармен» Бизе. Хотя непривычно выглядит на импровизированной сцене адажио из балета «Лебединое озеро», но народная артистка РСФСР Татьяна Зимина и артист Сергей Иванов танцуют с большим вдохновением. С увлечением поют арии из опер засл. артисты РСФСР Маринна Карпиничик и Владимир Кирсанов. Много прекрасных народ-

ных песен, произведений советских композиторов спели в этот день молодые артисты театра Р. Жукова, Н. Масюков, Ю. Притула, И. Круглов и другие. Певцов сменяют танцоры. Этот день надолго останется в памяти артистов и коксохимиков.

Более 20 спектаклей и лекций-концертов театр показал в рабочих клубах, на шахтах, в цехах заводов. За время гастрелей в Кемерово с творчеством новосибирцев познакомилось около 20 тысяч зрителей.

В минувшее воскресенье трудящиеся Кемерова, от души пожелав талантливому коллективу счастливого пути, больших творческих успехов, попрощались с любившимися артистами.

Театр продолжает свои гастроли в Кузбассе. 21 августа оперой «Борис Годунов» начались гастроли в г. Сталинске.

**М. АЛЕКСАНДРОВ.**

**НА СНИМКЕ:** артисты Новосибирского театра оперы и балета среди рабочих коксохимического завода.

Фото Д. Зубицкого.